

双杀“红魔”， 利物浦领先曼联几年？

“双红会”的胜利者，目前还是利物浦。4月20日，本赛季英超联赛第30轮进行了一场补赛，利物浦主场4:0大胜曼联，赛季双杀对手的同时，也暂时登顶积分榜。

上轮比赛上演“帽子戏法”的曼联头号球星C·罗本场比赛缺阵，他刚刚出生的龙凤胎中的儿子不幸夭折。值得一提的是，尽管曼联和利物浦堪称“死对头”，但两队赛前临时商定缠着黑纱比赛，安菲尔德球场的利物浦队球迷也在比赛第7分钟(C·罗的球衣号码)高唱《你永远不会独行》，向葡萄牙球星表达慰问。

不过，利物浦在球场上可没这么“温情”，第5分钟萨拉赫反击中送出妙传，路易斯·迪亚斯禁区内包抄推射破门。第22分钟，马内助攻萨拉赫，埃及球星劲射再下一城。下半场，曼联换上桑乔等攻击手，希望扭转颓势，但面对利物浦坚固的后防线，“红魔”一筹莫展。第68分钟，马内接迪亚斯传球推射破门；第85分钟，曼联后场失误，若塔抢断后送出妙传，萨拉赫插上挑射破网，4:0，利物浦主场大胜曼联，本赛季主客场双杀对手，总进球数比为9:0。

“这样的情况并不常见。曼联的现状不是很好。”赛后，利物浦主帅克洛普谈到了球队本赛季对曼联的优势，他接着说：“当然，9:0双杀的结果对球迷来说是件大事，他们绝对能感受到快乐。”轻松赢下本场比赛后，利物浦也反超少赛一场的曼城2分，暂时登顶积分榜。克洛普表示，接下来球队面对的挑战还很多，将尽全力拿下所有比赛。

曼联代理主帅朗尼克赛后十分失落，“这让人感到失望，甚至是耻辱。我必须承认，目前落后利物浦6年。”有意思的是，赛前朗尼克曾表示，“不认为利物浦领先曼联4年”。

事实上，除了两场总比分0:9不敌利物浦外，本赛季曼联在英超赛场还被另一支劲旅曼城双杀，总比分为1:6。目前在积分榜上，“红魔”已经滑落至第六位。当被问到球队接下来将如何改变时，朗尼克说：“毫无疑问，球队需要在今年夏天重建，甚至可能有10名新援加盟。”

(据《北京晚报》)



萨拉赫破门瞬间

勇士球员库里(上)在比赛中上篮



NBA 史上最贵替补发威

年薪4578万美元的球员打替补，这算是最奢侈的阵容了吧，而且还是连续两场不打首发，替补出场还不到23分钟却拿下了34分的全场最高分。4月19日，NBA季后赛西部首轮第二战，金州勇士坐镇主场以126:106大胜掘金，将系列赛大比分改写为2:0。两队的系列赛第一战比赛，或许是由于库里在常规赛最后阶段疗伤休养，科尔主帅并没有让他首发，那场比赛库里打了22分钟，得到16分，算是中规中矩。这一战，库里依旧没有出现在先发阵容里，而是伺机而动。

据统计，库里在此役之前的季后赛总得分已经达到了2984分，本场比赛他很可能会达到季后赛3000分这一里程碑，只是赛前不知道他会登场多长时间，会有何种表现。

没有让球迷们和媒体记者们失望，库里在上半场替补登场后就让自己的得分到达了3000分这个阶段性的数字。上半场库里正好就拿下了16分，成为了勇士阵中季后赛第一位得分达到了3000分的球员，在联盟现役球员中位

居第四，仅次于勒布朗·詹姆斯、凯文·杜兰特以及詹姆斯·哈登。而在NBA季后赛总得分榜上，库里目前暂时位居第27位。库里下半时打得更加疯狂，带领球队在半场领先6分的基础上再接再厉，第三节又净胜对手14分，决胜节开始之前就把比赛带入了垃圾时间。库里本场比赛手感极佳，出场不到23分钟，和上一场接近，但得分却是上一场的两倍还要多。他全场17投12中，其中三分球10中5，还打出过一次“3+1”，进球后不断做出鬼脸和观众们互动，他犀利的投射和突破让掘金球员无可奈何，根本拦不住。而勇士的其他球员也都表现得可圈可点，仅是生涯第二场季后赛的乔丹·普尔三分投射也是10中5的高命中率，共拿下29分。汤普森、维金斯，就连防守悍将“追梦”格林也都有三分入账，勇士用17记三分球彻底击溃了掘金。双方下一场将会前往掘金主场再战，解决不了勇士的“三分雨”和库里的“人来疯”问题，掘金要想不被横扫都难。

(据《北京青年报》)